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IZVEŠTAJ O RADU UNIVERZITETA 

ZA 2008. godinu 

 

Uvodne napomene 

U 2008. godini dogodile su se značajne promene na Univerzitetu Union. Rektor Univerziteta je 

početkom oktobra 2008. godine dao ostavku. Odlukom Saveta Univerziteta rektor, prof. dr Milan 

Stamatovid je razrešen dužnosti dana 14. oktobra 2008. godine, sa kojim danom su mu prestala sva 

ovlašdenja. Istoga dana imenovan je vršilac dužnosti rektora, posle čega je organima Univerziteta 

onemoguden rad u objektu u ul. Cara Dušana 62-64 u Beogradu. Bivši rektor nije izvršio primopredaju 

niti je podneo izveštaj o radu do razrešenja. Lica koja su držala dokumentaciju Univerziteta odbila su 

da izvrše primopredaju. Zbog toga su razrešeni dužnosti predsednik Univerziteta i generalni sekretar, 

a posle odbijanja da predaju dokumentaciju otkazan je radni odnos bivšem generalnom sekretaru i 

poslovnom sekretaru Univerziteta. Početkom 2009. godine organima Univerziteta je predata 

finansijska dokumentacija samo za 2008. godinu. Neovlašdena lica još uvek drže dva okrugla pečata i 

jedan štambilj Univerziteta, celokupnu opštu arhivu Univerziteta, arhivu organa Univerziteta do 01. 

novembra 2008. godine i stvari koje su prilikom osnivanja Univerziteta obezbeđene za početak rada. 

Zbog svega toga, ovaj izveštaj se podnosi sa rezervom da možda nisu poznati svi podaci o radu za 

2008. godinu.  

 

Finansiranje Univerziteta 

Univerzitet završava poslovnu godinu sa računovodstvenom dobiti od oko 100.000, dinara. Ovaj iznos 

najverovatnije ne odražava prave efekte poslovanja jer je u finansijskoj dokumentaciji za 2008. 

godinu pronađeno mnogo ispravki koje su, očigledno, vršene naknadno pre predaje dokumentacije. 

Postoje i prenosi sredstava za koje nije sigurno šta je pravi osnov, ali i prihodi za koje je izvesno da 

Univerzitet nije imao osnova da ih neposredno naplati. Postoji sumnja da su određena sredstva 

protivpravno odlivena iz imovine Univerziteta, kao i da su neka protivpravno napladena u njegovu 

korist. Prilikom izrade finansijskog izveštaja sve očigledne prepravke finansijske dokumentacije nisu 

uzete u obzir i iskazane su kao sporna dugovanja ili potraživanja. Sve stvari koje su ostale u 

prostorijama u ulici Cara Dušana br. 62-64 u Beogradu su takođe iskazane kao sporne, a za potrebe 

obavljanja delatnosti, Univerzitet je bio prinuđen da kupi neophodna sredstva za rad. 

 

Rad organa Univerziteta 



Postoji samo delimičan i posredan uvid u rad organa Univerziteta. Kako originalnu dokumentaciju još 

uvek drže neovlašdena lica, o radu organa Univerziteta zaključuje se na osnovu delimično prikupljene 

i rekonstruisane dokumentacije koja je u obliku poziva i zapisnika sa sednica slata članovima organa 

uz pozive za sednicu ili ne neposredno uručivana na samim sednicama. Pravi uvid u rad organa modi 

de da se izvrši kada se dobije originalna dokumentacija. 

Za sada može se redi da se Savet Univerziteta retko sastajao, što nije neuobičajeno, jer je reč o 

organu čiji je zadatak da kreira poslovnu politiku Univerziteta, ali ne i da operativno rukovodi radom 

Univerziteta. Prema raspoloživoj dokumentaciji, Senat je tokom 2008. godine obavljao uobičajene 

poslove iz svog delokruga. Rektor je predsedavao sednicama, nije imao ovlašdenje za raspolaganje 

sredstvima na tekudem računu Univerziteta, a uloga mu se svodila uglavnom na formalno 

potpisivanje dokumenata. Posle razrešenja, bivši rektor je neovlašdeno u ime Univerziteta zaključio 

najmanje jedan ugovor. 

Sa radom na pripremi dokumentacije za akreditaciju otpočelo se sa značajnijim aktivnostima tek 

početkom decembra meseca. Zahvaljujudi dodatnom angažovanju organa i lica izvan Univerziteta, 

priprema dokumentacije za akreditaciju je ubrzana i početkom 2009. godine pripremljena.  

Saradnja sa drugim Univerzitetima u zemlji i inostranstvu 

Tokom 2008. godine ostvarena je vrlo slaba saradnja sa drugim Univerzitetima u zemlji i inostranstvu. 

Za razliku od Univerziteta, pojedini fakulteti u njegovom sastavu su imali razvijenu međunarodnu 

saradnju. Zahvaljujudi Beogradskoj bankarskoj akademiji, krajem 2008. godine potpisan je ugovor o 

saradnji sa Univerzitetom iz Torina (Italija) koji može biti osnov za bududu dobru međunarodnu 

saradnju. 

Kontakti sa univerzitetima u zemlji su održavani na nivou uzajamnog pozivanja na svečanosti.  

 

Opšti zaključak 

Tokom 2008. godine Univerzitet je obavljao svoju funkciju na način koji je bio usmeren na 

zadovoljavanje potreba članova Univerziteta, uglavnom vezano za postupke izbora u zvanja, 

nostrifikacije, odobrenja izrade i odbrane disertacija, bez značajnih kontakata sa univerzitetima i 

institucijama izvan Univerziteta. Univerzitet se nije blagovremeno pripremio za akreditaciju. 

Finansijskim sredstvima se raspolagalo na način koji navodi na sumnju i potrebu da se preispita 

finansijsko poslovanje. Krajem 2008. godine učinjene su promene koje bi trebalo da obezbede 

uspešnu akreditaciju i vršenje funkcija Univerziteta. 

Prilog: finansijski izveštaj za 2008. godinu 

U Beogradu, februara 2009. g. 

У Београду, 

бр.  
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prof. dr Zlatko Stefanovid 


